Analiza Egzaminu Ósmoklasisty w Szkole Podstawowej w Króewie czerwiec 2020 
[bookmark: _GoBack]Średnia z egzaminu z języka polskiego wyniosła 59% , jest o 3 procenty wyższa od średniej powiatu,  o 3% niższa niż w województwie i  jest równa średniej krajowej. Szkoła  w rankingu szkół powiatu płońskiego uzyskała siódme  miejsce na 37 szkół .
Średni wynik egzaminu z języka angielskiego  to 55 % , jest to wynik wyższy niż średnia krajowa ( 54%) średnia powiatu ( 45 %) średnia gminy ( 47% ) niższy niż średnia województwa mazowieckiego ( 59 % ) Szkoła  w rankingu szkół powiatu Płońskiego uzyskała trzecie  miejsce na 37 szkół .
Uczniowie przystępujący do egzaminu z matematyki  uzyskali średnią 49 %, która jest wyższa  od średniej krajowej( 46 %),  średniej powiatu ( 39 %) i  średniej gminy ( 39 %) a niższa od średniej województwa z tego przedmiotu. 
Szkoła  w rankingu szkół powiatu Płońskiego uzyskała ósme  miejsce na 37 szkół .
Wyniki egzaminu ósmoklasisty są bardzo zadowalające , z każdego przedmiotu nasza szkoła znalazła się w pierwszej dziesiątce szkół w powiecie. Świadczy to o wysokim poziomie nauczania a także o zaangażowaniu uczniów  . Najlepsze wyniki nasi uczniowie uzyskali z języka angielskiego , zajmując zaszczytne trzecie  miejsce w rankingu szkół w powiecie płońskim  . Nasi uczniowie świetnie poradzili sobie z języka polskiego i matematyki . Uczniom i nauczycielom serdecznie gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów . 


